

在园不足工作日一半 月保教费退50%

寒假提前开始,幼儿园如何退费?福州市教育局发布有关工作提示

海都讯(记者 刘文辉) 12月19日,福州市教育局发出“工作提示”,因疫情防控及提前放假等原因,借鉴省内兄弟城市做法,福州市教育局、市发改委、

市财政局联合出台幼儿园退费问题指导意见。 据悉,2022年秋季学期保育教育费按月结算,2023年1月份按半个月结算。

由福州市教育局统一部署的停课、停学,市属幼儿园保教费按以下方式退还:在园天数不足当月法定工作日数一半(含一半)的,按保教费缴费额的50%

退还;超过当月法定工作日数一半的,不退还所缴保教费。结算方式可选用抵顶下学期同项目收费或直接退费等方式。若幼儿园家长与幼儿园在入园时签

订的协议有包含退费办法的,从其约定。 意见要求,各县(市)区要高度重视,根据省政府的定价目录和收费管理的相关规定,按照“谁审批

谁负责”的原则,可参照市属幼儿园退费方式,也可根据本地实际情况,加快制定县(市)区属幼儿园退费方式,并及时向社会公布。

新能源车充电后起火 所幸无人员伤亡

海都讯(记者 毛朝青) 昨天中午11时左右,福州市民黄先生通过“智慧海都”平台报料称,晋安区新店镇秀山路一充电桩站一辆面包车突然烧起来了,浓烟滚滚,但现场没有人受伤,福州消防已赶到现场救火。 记者赶到现场时,一辆“Skywell”面包车停在广场中,消防员正用水枪从两个方向给面包车冲刷降温,整个广场地面全是积

水,但记者在现场没有发现充电桩被烧的痕迹。 市民黄先生告诉记者,面包车烧起来后,有两个穿黑色衣服的市民拿着干粉灭火器帮忙灭火,但是没灭掉,还好消防很快赶到扑灭了在冒的烟,但一会儿又开始冒烟,消防员就将面包车推出充电桩的位置,停在广场中间冲水降温,防止引燃其他的车辆,直到不冒烟为止。

据面包车司机介绍,他先在这里充电,并到旁边小吃店吃饭,吃完饭出来约一个小时,将充电插头拔了后,就听到滋滋的声音,然后发现面包车底下的中间位置冒烟了。他这辆新能源车买了不到四年,保险是保五年,公里数20万以内,但他的车已开了21万公里,已经超过保险范围,这辆车只能报废。 充电桩的单位是福建

百城新能源科技有限公司,工作人员告诉记者,中午12时43分,监控拍到一辆面包车冒烟了,在场的群众有帮忙拿灭火器灭火,目前从监控、目击者及司机口中得知,面包车自燃时,面包车未处于充电中。 那么,是否电池老化引起的自燃?目前福州消防正在调查中。 黄先生报料,线索费30元

防疫志愿者获表彰

福州洪山镇国光社区为16个单位、12位居民代表颁发感谢信 海都讯(记者 毛朝青) 为感谢志愿者们为疫情防控做出的贡献,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,近日,福州市鼓楼区洪山镇国光社区党委联合亲邻社工在辖区内举办志愿者表彰大会,为16个单位、12位居民代表现场颁发感谢信。 据了解,在24轮全民核酸志愿服务中,国光社区有200多名居民参与,累计服务时长超2500小时;45家企事业单位提供大量的人力支持,累计服务时长超3500小时。他们用实际行动诠释了志愿者的奉献与担当。社区党委书记陈立金向单位志愿者与居民志愿者表示感谢,并颁发感谢信。

“大爱和平,文明互鉴” 这场活动精彩纷呈

海都记者 黄义伟 通讯员 许双萍 文图



第二十四届湄洲妈祖文化旅游节隆重开幕

12月17日至12月19日,第七届世界妈祖文化论坛暨第二十四届中国·莆田湄洲妈祖文化旅游节在莆田市湄洲岛举办。 本届论坛由文化和旅游部、自然资源部、中国社会科学院、澳门特别行政区政府和福建省人民政府联合主办,以“大爱和平,文明互鉴”为主题,倡行妈祖“立德、行善、大爱”精神,以及“和平之海、合作之海、和谐之海”的海洋文明观,推动妈祖文化与世界文明交流互鉴,为促进世界和平与发展作出积极贡献。

记者了解到,本届论坛采用“线上+线下”方式举办,未能莅临参会的主办单位领导、境外嘉宾以线上形式参加活动,实现减“规模”,不减“层次、规格、成效、反响”的办会承诺,大会形成了《第七届世界妈祖文化论坛湄洲宣言》,彰显了不同凡响的文化认同和精神价值。主要突出以下四个特点: 紧扣时代脉搏,活动主题更加突出。本届论坛以“大爱和平,文明互鉴”为主题,创新性设立“两岸一家亲,共圆一个梦”“妈祖文化与世界文明互鉴”两个主题的平行论坛,契合当前时代需求及服务国家发展大局,旨在推动人类同舟共济、和合共生,为构建海洋命运共同体、人类命运共同体作出新的更大贡献。 深化交流互鉴,活动影响更加广泛。今年,通过线上线下邀请的外国政要涵盖全球五大洲,5个国家驻

妈祖文化交流突破时空界限 契合时代精神价值需求

华大使、3个总领事及1个国际组织驻华代表,规格比往年更高,重要嘉宾数量较去年继续增加。论坛突破了妈祖文化交流的时空界限,巩固了全球妈祖敬仰者共同的文化记忆。 推进文产融合,开放合作更加扎实。本届论坛突出构建“论坛+文化”“论坛+经贸”良性的会展经济模式,真正把世界妈祖文化论坛打造成为“综合性文化类论坛”,实现文化效应与经济效应的高效转化,进一步推进文化自信自强,以高质量产业项目支撑高质量发展,走互促共赢之路。 缔结两岸纽带,文化交流更加深入。通过论坛上的对话碰撞,两岸青年发出《青年倡议》,并开展了同业交流,为两岸青年提供筑梦舞台,助力赓续两岸同根同源的文脉传承,为两岸深度融合发展提供精神力量。

茶王争霸、瓷行天下、文创美食 有交流有表演场场有互动

论坛采用“2+6+8+3”架构。“2”是举办第七届世界妈祖文化论坛和第四届中国·莆田湄洲妈祖文化旅游节;“6”是举办6个分论坛,分别为妈祖文化与两岸文旅发展论坛、妈祖文化与两岸青年交流论坛、2022妈祖文化论坛、妈祖文

化与海丝交流合作论坛、妈祖文化与民间交流论坛、妈祖文化与生命健康论坛;“8”是举办8个配套活动,“妈祖文化传五洲”大型主题图片展、“述说、数说、图说”度假区30周年大型系列成果展、第七届“湄洲女发髻”表演赛、2022年“妈祖

杯”海峡两岸民间茶王赛颁奖活动、第六届“妈祖世界·瓷行天下”陶瓷作品展览会、《祥瑞湄洲》民俗歌舞实景秀、中国“妈祖杯”标识及产品设计文创展、闽台美食节;“3”是举办妈祖文化旅游节北岸分会场活动、中华妈祖文化交流协会第四届

会员大会、第八届妈祖文化国际学术研讨会。 加纳共和国执政党主席 Stephen Ntim、吉尔吉斯斯坦总统顾问萨达尔别克·朱马利耶夫、莫桑比克国家电视台(TVM)台长古安比·潘茨先生、泰国皇室席琳·荣颂亲王等发来祝贺视频。

体彩开奖公告

中国体育彩票超级大乐透第22145期开奖公告	中国体育彩票福建31选7附加第22339期开奖公告	中国体育彩票福建31选7第22339期开奖公告	中国体育彩票福建22选5第22339期开奖公告	中国体育彩票排列3(福建省)第22339期开奖公告
本期开奖号码: 35+30+10+20+29 09+06 本期开奖号码: 10+20+29+30+35 06+09 本期全国销售金额:235282028元。 本期使用第1套摇奖球。 本期一等奖出自:河北(基本1注 追加1注),山东(基本2注),湖北(基本2注 追加2注)。 1054075162.55元奖金滚入下期奖池。 本期开奖截止日为2023年2月17日,逾期作弃奖处理。 开奖信息查询网站: https://www.lottery.gov.cn	本期开奖号码: 04+06+14+18+23+27+30 07 本期出球顺序: 27+04+23+06+14+30+18 07 本期销售金额:810752元。 本期任选六中六出自:福州 3501020536门店(1注)。 1348246.50元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2023年2月17日,逾期作弃奖处理。 第22340期开奖时间:2022年12月19日20:10:00, 止售时间:2022年12月20日20:00:00。	本期开奖号码: 04+06+14+18+23+27+30 07 本期出球顺序: 27+04+23+06+14+30+18 07 本期销售金额:515960元。 238111.69元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2023年2月17日,逾期作弃奖处理。 第22340期开奖时间:2022年12月19日20:10:00, 止售时间:2022年12月20日20:00:00。	本期开奖号码: 05+11+13+19+22 本期出球顺序: 11+05+13+22+19 本期销售金额:101948元。 本期特等奖出自:漳州3506030421门店(1注)。 0元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2023年2月17日,逾期作弃奖处理。 第22340期开奖时间:2022年12月19日20:10:00, 止售时间:2022年12月20日20:00:00。	本期开奖号码: 5 2 5 本期全国销售金额:3441704元,本期彩民中奖金额65710元。 本期特等奖出自:福建。 本期兑奖截止日为2023年2月17日,逾期作弃奖处理。 第22340期开奖时间:2022年12月19日20:10:00, 止售时间:2022年12月20日20:00:00。 本期全国销售金额:15624902元,本期彩民中奖金额1276.56元。 本期特等奖出自:福建。 本期兑奖截止日为2023年2月17日,逾期作弃奖处理。 开奖信息查询网站: https://www.lottery.gov.cn 福建省体育彩票管理中心